YCTV

第九届全国农耕健身大赛在明月山温汤镇开赛

10月16日,由江西省体育局、江西省农业农村厅、 江西省教育厅和宜春市人民政府主办 江西省农民体 育协会、宜春市教育体育局、宜春市农业农村局和明 月山温泉风景名胜区管委会承办的第九届全国农耕 健身大赛暨中国·宜春国际农耕健身邀请赛在明月山 温汤镇盛大开幕。

近年来,明月山坚持将旅游和体育融合发展,成

功举办了全国少儿围棋公开赛、全国精英街舞挑战赛,明月山富硒温泉越野挑战赛、环鄱阳湖自行车精英赛等多项体育赛事,连续多次获评全国体育旅游精品景区。全国农耕健身大赛是明月山精品体育赛事,通过农耕文化与体育赛事的结合,古老的农耕文化焕发出勃勃生机,吸引了全国各地大批游客前来观赛。下面一起来看看本次大赛有哪些精彩项目吧!

车水抗旱

参赛队员依次站立在起点。锣声一响,比赛开始,队员徒手或提桶跑到各自的位置,运水队员在运水过程中不得交换桶,如有违反则该桶水不能倒入本队蓄水桶内。锣声再响,比赛结束,以公斤为单位,在3分钟内,以蓄水桶内的水重排序,水重的队伍获胜。





推媳妇回娘家

锣声一响,比赛开始,参赛队员必须按规定路线依次穿越所有障碍,不得绕行,否则成绩无效。如果人和物掉落在地应立即停车,原地重新上车继续比赛,人和物每掉落地一次,则在该队比赛成绩中加5秒,比赛按用时少的队伍获胜。



同心锯木

锣声一响,比赛开始计时。参赛队员协同拉锯完成一段圆木锯断工作,圆木锯断时计时停止,以秒为单位,用时少的队伍获胜。



陆地龙舟

锣声一响,比赛开始计时,各组按指定赛道前进。比赛过程中所有队员不得下船,整艘船身通过100米终点,计时停止,用时少的队伍获胜。

木碾梨田

赛前抽签确定各队竞赛分组。锣声一响,比赛 开始,1名队员始终站在碾子上,2名队员在前面拉 碾子完成30米赛程。中途如有队员跌倒,须在原地 重新回到器械上继续比赛,用时短的队伍获胜。





鱼塘抓鱼

比赛前抽签确定各队站立位置。锣声一响,比赛开始,抓鱼队员下塘抓鱼。如出现抢占其他队的鱼或岸边队员下鱼塘的现象,则取消该队该项比赛成绩。锣声再响,比赛结束,未进筐的鱼不予计算。在8分钟内,以鱼筐内鱼尾数计算(单尾鱼重不足50克的不予计算),鱼尾数多的队列前,若尾数相等则以鱼重量多的队伍获胜。

本次比赛为期2天,共设置四个比赛场地分为车水抗旱、推熄妇回娘家、木碾犁田、陆地龙舟、同心锯木和鱼塘抓鱼等6个比赛项目。来自国内外的42支队伍、近300名运动员参赛。 据明月山旅游公众号

相约新坊 "柚"见丰收



本报讯 易军 胡琪祥报道 10月15日 ,袁州区新坊镇高富村以果为媒、以农聚友 ,开展首届柚子采摘节 ,吸引不少市民和游客前往体验。

金风送爽,天清气朗。今年,新坊镇高富村的金兰柚种植园迎来了首个丰收日。许多市民和游客慕名而来,亲身体验柚子采摘节。在现场,游客不仅可以品尝到美味的金

兰柚 同时也能体验农家采摘的乐趣。

高富村金兰柚生长于海拔550米以上的山林之中,今年高富村130多亩高山果林都挂满了熟透的金兰柚,迎来了第一次的丰收。在柚子种植基地可以看到,沉甸甸的金兰柚挂满枝头,映出了一年的好"丰"景。本次活动提供了柚子自由采摘活动,让游客沉浸式体验鲜果采摘的乐趣。不仅如此,活动现场还开展了吃柚子大赛、套圈等丰富多彩的活动,现场一片欢声等语。

近年来,高富村金兰柚扶贫产业基地采用'党支部+合作社+脱贫户'的经营模式,投资建设成立宜春市优创农业专业合作社,以特色产业促经济发展,全面助力乡村振兴。今年,金兰柚获得大丰收是该村党支部在发展特色产业、打造'一村一品"助推乡村振兴道路上的重要历程。

市文广新旅局驻村工作队走访慰问脱贫户

本报讯 林宇春报道 为巩固脱贫攻坚成果,做实做细防返贫监测和帮扶工作,近日,宜春市文广新旅局驻村工作队对乡村振兴帮扶村寮山村12户困难群众进行上户走访慰问,以实际行动践行帮扶职责,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。

走访主要以寮山村因残、因病、因重大突发事故等造成生活困难的群众,每到一户,驻村工作队成员都会与困难村民亲切交谈,仔细询问他们的实际生活状况、身体健康状况以及目前存在的困难,同时叮嘱他们要积极乐观对待生活,保重身体。其乐融融的氛围、真情实感的问候拉近了与村民之间的距离。群众们纷纷表示"平时驻村干部就经常上门看望我们,询问我们生活情况,帮助我们解决生活中遇到的一些困难,现在还给我们走访慰问物资,让我们倍感温暖。"

驻村以来 驻村工作队始终将'为民办实事'作为重要内容 高度重视关爱弱势群体,关注他们的思想动态,把工作做在前面,把问题想在细处,多措并举、用心用情解决群众"急难愁盼'问题,努力提升他们的幸福感、获得感、安全感。